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POZVÁNKA 

Vážené kolegyne, kolegovia,  

 

Odborná spoločnosť pre hodnotenie zdravotníckych technológií Slovenskej lekárskej 

spoločnosti HTA SLS , (Health Technology Assessment), si Vás dovoľuje pozvať na  

medzinárodnú akademickú konferenciu za účasti významných expertov v oblasti HTA, ako 

zástupcov a lídrov vývoja na poli zdravotníckych technológií. 

 

Konferencia ponúkne bohatý program a odborný pohľad na špičkovú medicínu a HTA 

hodnotenie zdravotníckych technológií, a to z pohľadu expertov z klinického, aj akademického 

prostredia, ako aj HTA expertov, ktorí sa problematike hodnotení v zdravotníctve dlhodobo 

venujú. Pre doplnenie vysoko odbornej platformy a širokého uhla pohľadu sa podujatia 

zúčastnia a budú zdieľať svoje skúsenosti aj prednášajúci od najinovatívnejších výrobcov 

hlavných  zdravotníckych technológií.  

Program je zastrešený a podporený zástupcami  Lekárskej a Farmaceutickej Fakulty 

Univerzity Komenského v Bratislave, kde problematika HTA a vzdelávanie v tejto oblasti už 

začalo svoju cestu a vytvorilo prvé kontúry akademickej spolupráce. 

Veríme, že tak ako z pohľadu prednášajúcich,  ako aj účastníkov, by  mohla byť pre Vás 

prínosná výmena  informácií a  reálny pohľad na danú problematiku od lídrov a pionierov vo 

svojich oblastiach – ako aj diskusné fórum počas podujatia.  

HTA zabezpečuje vstup údajov založených na dôkazoch do rozhodovacieho procesu 

ohľadne používania technológií v rámci systému zdravotnej starostlivosti a je akceptované ako 

esenciálny prvok pre zlepšovanie kvality poskytovania zdravotnej starostlivosti. Preto je 

esencia medicíny založenej na dôkazoch a prezentácie jej klinických aplikácií v praxi na HTA 

konferencii,  ideálnou platformou na ilustráciu skutočne špičkovej medicíny v kontexte 

aktuálnych možností v zdravotníctve. 

 

Výbor HTA-SLS                                                                                                    V Bratislave, 27.2.2021 


